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Basa Ferenc 1951-ben gépészmérnöki, 

majd 1973-ban gazdasági mérnöki 

diplomát szerzett.

1951-től dolgozott a Zalaegerszegi 

Ruhagyárban különböző műszaki 

beosztásokban, egy év megszakítással, 

amit a Könnyűipari Minisztériumban 

töltött a ruhaipar felügyeletével.       

1970-től a vállalat főmérnöke, 1975-től 

vezérigazgató helyettes, majd vezér-

igazgató volt 1990. évi nyugállományba 

vonulásáig.

Közel négy évtizedes vezetői 

tevékenységével maradandó értéket 

alkotott. Munkájára jellemző volt az 

eredménycentrikusság, a gazdasági 

hatékonyságra való törekvés. A vállalat 

műszaki fejlesztésére vonatkozóan önálló Az elért eredményekről számos előadást 

elgondolásai, koncepciói voltak. Ennek tartott és publikációt közölt.

volt köszönhető, hogy a Zalaegerszegi Megalakulásától kezdve elnöke volt       
Ruhagyár Közép-Európa egyik a Textilipari Műszaki és Tudományos 
legkorszerűbb ruhagyárává fejlődött. Egyesület üzemi csoportjának, illetve 
Nevéhez fűződik a korszerű szervezési megyei szervezetének. Ettől a tisztségtől 
módszerek ruhaipari adaptációja,         csak akkor vált meg, amikor 1977-ben    
az MTM, majd a 3M eljárás széleskörű a MTESZ megyei szervezetének elnökévé 
bevezetése. választották.

Magas szintű szakmai tudásának, Munkáját számos kitüntetéssel ismerték 
alkotókészségének eredménye volt         el: birtokosa a Munka Érdemrend ezüst 
a ruhaipari árutovábbítás, az fokozatának és elnyerte a Földes Pál 
anyagmozgatás gépesítésének emlékérmet is. Állami Díjat és MTESZ 
megtervezése és kivitelezése.             emlékérmet kapott. 1985-ben Eötvös 
Nagy szerepe volt abban, hogy a hazai  Loránd-díjban részesült.
és külföldi szervezők jelentős 

Az élete utolsó napjaiban is aktív 
eredményeket tudtak a vállalatnál elérni.

mérnökként dolgozó Basa Ferenc     
Jelentős feladatot vállalt a ruhaipari 1998-ban, 70 éves korában hunyt el.
értelmiség nevelésében, szakmai 

felkészítésében. 
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